

Dodatek č. 4 ke Smlouvě o vzájemném zajištění dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje a Kraje Vysočina veřejnou linkovou osobní dopravou v souvislosti se zadávacím řízením Kraje Vysočina a Jihočeského kraje na výběr autobusových dopravců pro mezikrajské linky

pro: jednání rady kraje č. 32/2023 dne 24. 10. 2023
zpracoval: V. Zikán, V. Šalandová
předkládá: P. Bartoš

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina a Jihočeský kraj

Předmět: Dodatek č. 4 ke Smlouvě o vzájemném zajištění dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje a Kraje Vysočina veřejnou linkovou osobní dopravou v souvislosti se ZŘ Kraje Vysočina a Jihočeského kraje na výběr autobusových dopravců pro mezikrajské linky.

Důvod: Nový odstavec č. 4 v článku V. Ostatní ustanovení smlouvy.

Popis problému:

Kraj Vysočina a Jihočeský kraj uzavřely Smlouvu o vzájemném zajištění dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje a Kraje Vysočina veřejnou linkovou osobní dopravou v souvislosti se zadávacím řízením Kraje Vysočina a Jihočeského kraje na výběr autobusových dopravců pro mezikrajské linky (dále jen "smlouva") ze dne 04. 03. 2021. Smlouvy na zajištění dopravní obslužnosti mezi Krajem Vysočina a jeho jednotlivými dopravci, stejně tak mezi Jihočeským krajem a jeho dopravci, obsahují údaje podřazené pod režim obchodního tajemství. Oba kraje se tímto dodatkem zavazují že poskytnou obchodnímu tajemství ochranu a to údajům předávaným mezi kraji na základě smlouvy.

Návrh řešení, zdůvodnění:

viz návrh usnesení

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
doporučuje**

zastupitelstvu kraje rozhodnout uzavřít Dodatek č. 4 ke „Smlouvě o vzájemném zajištění dopravní obslužnosti území Jihočeského kraje a Kraje Vysočina veřejnou linkovou osobní dopravou v souvislosti se zadávacím řízením Kraje Vysočina a Jihočeského kraje na výběr autobusových dopravců pro mezikrajské linky“ uzavřené s Jihočeským krajem, se sídlem U Zimního stadionu 1952/2, 370 76 České Budějovice, IČO: 708 906 50, dle materiálu [RK-32-2023-27, př. 1.](#)

odpovědnost: Odbor dopravy a silničního hospodářství
termín: 31. 12. 2023

Související materiály: [ZK-01-2021-36](#)